2013年湖南农业大学硕士招生自命题科目试题

科目名称及代码：   数学（自命题） 601           

适用专业（领域）：  环境科学                    

考生需带的工具：                                  

考生注意事项：①所有答案必须做在答题纸上，做在试题纸上一律无效；
②按试题顺序答题，在答题纸上标明题目序号。

一、填空题(共24分，每小题4分)

1．极限
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2．曲线
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在点（１，－１）处的切线方程为   　　　　      .
3．设
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，其中f是连续函数，则
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4．函数
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的极小值为_______________。

5．微分方程
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的满足初始条件
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的解是________________。

6．设A为三阶方阵，A的行列式
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A

=

把A的第二列加上第三列的2倍后得到矩阵B，则
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二、选择题(共32分，每小题4分)
7．设
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8．设
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（B）3；
（C）－6；

（D）6。

9．函数
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单调减少；

（C）
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单调增加，其余区间单调减少；

（D）
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单调减少，其余区间单调增加。

10．设函数
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11．已知
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为某函数的全微分，则a等于（     ）

（A）1；
（B）4；
（C）-1；
（D）-4。

12．设
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13．设向量组
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14．设三阶方阵
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的行列式
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，伴随矩阵为
[image: image42.wmf]*

A

，二阶方阵
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的行列式
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三 解答题(16,17,22,23每小题11分,其它每小题10分，共94分)
15．求极限（10分）
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16．求由
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所确定的隐函数y对x的二阶导数（11分）。

17．已知函数
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18．计算
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19．设
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20．设区域
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21．求微分方程
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的通解，并证明它存在一个周期为2π的周期解。（10分）

22．设
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（1）计算行列式
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；（2）讨论向量组
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的线性相关性（11分）。

23 设
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是如下方程组： 
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的两个解，求此方程组的通解（11分）。
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